

四川孤儿西华找到“妈”

□晚报记者 高洪驰 文/图

本报讯 西华县皮营乡二中女教师朱慧云身患癌症，几年来，为了治病全家欠下了数万元债务，然而自从2009年遇到四川孤儿漆恩鸣后，热心肠的她毅然担负起了“代理妈妈”的重任。

今年32岁的朱慧云2007年确诊患上早期子宫癌，几年来为了治病，不仅花尽了家里的积蓄，还欠下了几万元的债务。

2009年秋季开学后的一天，在家接受康复治疗朱慧云到二中办事时，看到校门外有一位70多岁的老太和一位十来岁的少年在不停地抹眼泪。经询问朱慧云得知，少年叫漆恩鸣，11岁，是四川省仪陇县人，他的父亲漆昌荣在河南



图为朱慧云在为漆恩鸣补习功课

承包煤窑期间因发生重大事故，不堪心理和经济双重压力而自杀身亡。漆恩鸣的母亲祖籍西华，她无奈之下回到家乡把漆恩鸣交给了年迈的母亲照顾，自己则带着漆恩鸣的两个弟弟外出谋生。

由于漆恩鸣的姥姥年近八旬，

没有经济来源，无力供养漆恩鸣，遂决定把他送进当地福利院。去福利院途中，漆恩鸣和姥姥路过学校看到别的孩子在教室学习，情不自禁地流出了眼泪。

“在别人最困难的时候拉一把，就有可能改变他的一生。”朱慧云了解情况后，当即决定担负起漆恩鸣以后的生活学习费用。

第二天，朱慧云就把漆恩鸣接到家里，为他购买了书包等学习用具，并到校为他办理了饭卡。从此，朱慧云每月总会定时把伙食费打到漆恩鸣的饭卡上。

“自己已经欠了别人那么多钱，还去资助一个没有血缘的孩子，朱慧云是不是神经了？”朱慧云资助漆恩鸣的事传开后，一时间，说什么的都有，不仅身边的亲

戚、朋友反对，就连她的女儿金珠也不理解母亲的做法。

然而，朱慧云却说：“我体验过人在绝望时的心情，知道活下来就是最大的幸福。在最绝望的时候，我得到了他人的帮助，所以我会尽最大努力去帮助他人。”

随着对漆恩鸣身世的了解，金珠逐渐理解了母亲的做法，不再埋怨母亲多管闲事，“我的母亲太伟大了，她教会了我今后如何做人”。

漆恩鸣今年虽然只有13岁，可是因经历家庭变故，他比同龄孩子显得成熟了许多。他说：“我一定会好好学习，争取用最好的成绩报答朱慧云‘妈妈’，以后我也要向‘妈妈’一样多做善事，回报社会。”

线索提供 周小华

民房私自加盖酿惨剧

一名工人从三层坠落身亡

□晚报记者 朱海龙

本报讯 6月22日下午，在周口市市区芙蓉路东侧一处私自加盖房屋的建筑工地上，由于建筑队无资质，加上工人施工时缺乏安全措施，结果造成一名工人从3楼摔下，当场死亡。

当日18时许，记者赶到现场时，远远看到该民房周围搭有简易施工架，3楼还有部分外墙没有粉刷完毕。在该民房院内，躺着一名男子，身上盖着一张旧床单。围观者告诉记者：“这个人从3楼摔了下来，人当时就不行了。”

处理该事故的民警介绍说：“这名工人站在简易施工架上粉刷3楼的外墙面时，突然间摔了下来，头部重重地砸到地上，导致其当场死亡。”据悉，该事故发生于当日18时10分左右，死者张某，今年30多岁，本地人。

附近群众表示，最近他们那里有不少人着手加盖房屋。“他们请的多是附近乡下的建筑队，不要说资质了，很多工人连基本的安全措施都没有。”在现场，记者发现这些施工工人连安全帽都没有。

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

诵读红色经典 庆祝党的生日

6月22日上午，来自全市各行各业的近2000名选手参加了由团市委、市青联举办的红色经典诵读比赛。参赛选手分别用诵读、舞蹈等形式演绎了《黑牢诗篇》、《向太阳》、《永生的和平鸽》、《我骄傲我是中国人》等经典诗篇，纪念中国共产党建党90周年。 晚报记者 王丽丽 摄



本报军事历奇夏令营报名火热

3天20多人报名

□晚报记者 王俊祥

本报讯 本报今年举行的“我是一个兵”军事夏令营的号角已经吹响，首期限报60人。目前，报名工作正在火热进行中。据悉，首期营员将于7月6日奔赴省会郑州，开启火热的夏令营生活。

自6月20日小记者军事夏令

营活动推出以来，设在周口市区七一路老报社楼下的报名处每天都有很多家长来电来访咨询夏令营的相关事宜，值班人员平均每天接听电话100多个。截至昨天，报名参加夏令营的孩子已有20余名。

郸城县一位女士前天下午一次为3名孩子报名参加夏令营，

其中有的已是第二次参加本报举办的小记者夏令营。“通过与小营员们同吃、同住、同训练，性格内向的女儿变得活泼开朗自信了，自理能力也提高不少。”她说，“所以我今年又给女儿报名了。”据悉，两年来已有100多名小记者参加了本报举办的夏令营活动。

据介绍，今年的小记者军事夏

令营活动内容更加充实，更有针对性。夏令营围绕“我是一个兵”这个主题，开展军事训练、行为养成、情商开发、国学教育、游戏拓展、团队意识等多方面的培训，培养孩子良好的生活习惯，提高他们的独立能力。有意参与者，可拨打电话13592220007 13592220017咨询。

孩子尿床就是病，不治后果重

孩子3岁后尿床是病，医学称为“遗尿症”。“遗尿症”是孩子内在脏腑疾病的外在表现，属慢性病。

尿床孩子睡眠昏沉，难以叫醒；长期尿床严重影响孩子健康，造成个矮、偏瘦或虚胖身材；尿床孩子易形成胆小、内向、孤僻、自卑等心理缺陷；尿床孩子的智商会降低17%~23%，会出现免疫力降低，易感冒等现象，严重者导致成人后不孕不育。

儿童遗尿康复中心可为尿床儿童的康复提供科学、可靠的临床诊断和治疗依据。

康复咨询热线：8837100

“我是一个兵”

本报军事历奇夏令营正在报名中……

主办：周口晚报 豫华国际教育机构 开营时间：7月6日(第一期) 7月12日(第二期)

哪个孩子没有梦想？在长达两个月的假期里，能够放下书包去参加一个新鲜有趣的夏令营，绝对让孩子们着迷，而专业可靠、品质优良的夏令营也会让家长们倍感放心。继去年本报成功举办首届军事夏令营后，今年暑假由本报联合豫华国际教育机构重磅推出的第二届“我是一个兵”军事历奇夏令营闪亮登场了。在经过考察、论证后，今年军事夏令营，营员们将在郑州市人民警察培训学校接受为期7天的全封闭军事历奇训练，在训练中体验快乐，在快乐中磨砺人生！即日起，夏

令营开始接受报名。

一、活动特色：“军事历奇”与普通的军事夏令营相比，它更加生动有趣，丰富多彩。对营员来说，军训不再是“吃苦”的代名词，更多的是快乐、成长和体验。针对现在独生子女普遍生活水平高，吃苦少、缺少团队意识和意志力等现象，以军营生活为新起点，以吃苦耐劳、不怕困难、学会沟通、团队互助、自立体验、领袖培养为基准，特推出一系列军训历奇课程，全面提升孩子的综合素质。

二、活动内容：军人队列训练、团队协作训练、自理能力培养、行为

习惯养成、野外行军拉练、历奇课程如“信任背摔”、“孤岛求生”、“雷阵”、“电网”、“破冰”、“寻宝”、“我能行”等游戏贯穿其中。

三、安全保障：活动营地选择全省最专业的学生活动基地——郑州市人民警察培训学校，环境优美，设施完善，封闭式强，安全系数高，军事训练由部队优秀教官指导，历奇培训由专业历奇辅导员操作，辅导员与营员比例控制在1比15以内，并由专人负责营房的安全和夜间巡查。

四、招收对象：全市8~16岁青少年(凭户口本报名)，每期限额60

人，欲报从速。

五、活动费用：小记者1180元 非小记者1280元 以上费用包含交通、训练、辅导、保险、证书、光盘、营服、住宿3人间(平铺、空调)、营养套餐(有清真餐)等全部费用；另外，非小记者将获赠一份全年《周口晚报》，并办理小记者证。

六、报名地点：市区七一中路周口日报社原址一楼发行中心

咨询电话：13592220007 13592220017 15516712023 15138265889



■详情可登录 www.zh1d.com 查询 6月20日《周口晚报·小记者周刊》电子版。